

Výsledkový servis č. 15 20. prosince 2021



V odvetě osmifinále poháru CEV Cup hostily volejbalistky Univerzity Palackého Olomouc lídra francouzské nejvyšší soutěže, tým Volero Le Cannet. Po porážce 0:3 na palubovce soupeře vysokoškolačky opět bojovaly s jedním z nejbohatších evropských klubů i v domácí odvetě až do koncovek, přesto znovu podlehly ve třech setech a pro letošek se s mezinárodní pohárovou scénou loučí.

VK UP Olomouc – Volero Le Cannet 0:3 (21:25, 20:25, 18:25)

Ohlas olomouckého trenéra Martina Hrocha po utkání: „Dnešní zápas byl z naší strany podobný jako ten první ve Francii. Soupeře jsme tlačili hlavně v úvodech setů, pak už se ale vždy projevila jeho zkušenost z bojů na vyšších úrovních. Navíc jsme v některých pasážích pomáhali protivníkovi svými chybami, třeba sériemi zkažených servisů, zatímco v mezihře jsme dokázali držet krok. Mrzí mě jen, že jsme dvakrát prohráli 0:3, alespoň set by nám slušel. Teď už se soustředíme na domácí scénu, snad nabyté zkušenosti zúročíme v české lize i poháru.“

Hrály se také tři zápasy Českého poháru mužů

SK VOLEJBAL ÚSTÍ NAD LABEM - VK OSTRAVA 1:3 (23:25, 25:19, 21:25, 20:25)

První čtvrtfinálové střetnutí svedlo dohromady celky z druhé poloviny tabulky. Pro obě strany jde jistě o nejpříjemnějšího možného soupeře a tudíž jsou postupové ambice do semifinále veliké. Hosté z Ostravy si navíc v posledním extraligovém střetnutí vyšlápli v domácím prostředí na Prahu. Domácí SKV naopak dva týdny zpět Ostravu vyloupilo na její palubovce.

AERO ODOLENA VODA – VK DUKLA LIBEREC 3:1 (25:23, 24:26, 25:22, 26:24)

V úvodním utkání čtvrtfinále Českého poháru se v Odoleně Vodě odehrál velmi napínavý a vyrovnaný zápas plný dlouhých výměn a vyhecování z obou stran. Trochu to vypadalo jako play-off zápas. Nakonec se z vítězství 3:1 radovalo domácí AERO.

VK ČEZ KARLOVARDKO – VK EURO SITEX PŘÍBRAM 3:0 (25:17, 25:18, 25:21)

Lepší výchozí pozici pro zápas v Příbrami si vybudovali Západočeši. **POSLEDNÍ DVOJICE JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE – LVI PRAHA ODEHRAJE SVÉ ZÁPASY AŽ V LEDNU.**

Výhra Šelem v Ostravě pomohla Dukle navýšit náskok v čele tabulky ženské extraligy

Dohrávku 9. kola ženské UNIQA extraligy v Ostravě překvapivě ovládly brněnské Šelmy. V Liberci už dohrávka 16. kola dopadla podle papírových předpokladů. Dukla lehce přehrála Šternberk, na kterém se naplno projevil nucený tréninkový výpadek.



Dohrávka devátého kola UNIQA volejbalové extraligy žen nabídlo první letošní střetnutí mezi celky TJ Ostrava a VK Šelmy Brno. Jelikož se oba celky zúčastnily Challenge cupu, utkání muselo být přesunuto až na polovinu prosince. Favoritem zápasu měly být domácí volejbalistky, kterým patří aktuálně druhá příčka v extraligové tabulce, hostující celek z Brna se nachází na šesté pozici se ztrátou čtrnácti bodů na Ostravu. Oba celky však své poslední utkání prohrály (Ostrava extraligové utkání s Libercem, Brno v Challenge Cupu se srbským celkem Tent Obrenovac) a tak si chtěly spravit chuť vítězstvím.

**TJ Ostrava – VK Šelmy Brno 0:3
(24:26, 16:25, 22:25)**

Andrea Štrbová (kapitánka TJ Ostrava): „Byl to asi stejný scénář, jako jsme předvedly s Libercem. Neuchránily jsme si vítězství v prvním setu, prohrály jsme ho o dva body a potom se to s námi táhlo až do konce. Soupeř více tlačil servisem než my a my si to neodpřihrávaly a udělaly jsme moc chyb na útoku a nepomohly jsme si navzájem. Musíme to hodit za hlavu a v sobotu je nový zápas.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Měli jsme dobrý vstup do zápasu, docela jsme soupeře tlačili, ale z nepochopitelných důvodů jsme přestali hrát a začali jsme se bát o výsledek místo toho, abychom dotáhli první set. Zápas by pak vypadal úplně jinak. My jsme se o tom bavili po utkání s Libercem. Soupeř nás zatlačil servisem a my si v těžších chvílích neumíme pomoci. V tomto se budeme muset zlepšit a každý bude muset začít sám u sebe a trochu s tím zabojoval. Musíme zabojoval s nepříznivým výsledkem. Pokud uděláme dvě tři chyby, jede se dál a set podle mě nekončí.“

Soňa Nováková (kapitánka VK Šelmy Brno): „Myslím si, že rozhodl první set, kdy Ostrava sice začala bravurně, byla nad námi, lépe přihrávala, ale my jsme pomaličku stahovaly a koncovka byla naše. Poté se to úplně otočilo a my jsme dobře podávaly a ten vývoj byl úplně obrácený. Jsem strašně ráda za tři body z venkovní palubovky proti silnému soupeři.“

Ondřej Boula (trenér VK Šelmy Brno): „Po trochu pomalejším začátku, jsme začali výborně hrát na útoku po kůlech a dobře jsme podávali. K tomu jsme připojili dobrou obranu poté, co se soupeř dostal pod tlak. Mám pocit, že jsme v lize odehráli možná nejlepší utkání.“

VK Dukla Liberec – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:10, 25:11, 25:10)

V SOBOTU SE PAK ROZDÁVALY POSLEDNÍ BODY LETOŠNÍHO ROKU

VK Královo Pole – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:13, 25:20, 25:20)

VK Dukla Liberec – PVK Olymp Praha 3:0 (25:16, 25:16, 25:15)

VK UP Olomouc – VK Prostějov 3:2 (26:24, 23:25, 21:25, 26:24, 16:14)

VK ŠELMY BRNO – TJ OSTRAVA 3:1 (23:25, 25:21, 25:18, 25:21)

Soňa Nováková (kapitánka VK Šelmy Brno): „Jsem strašně ráda, že jsme potvrdily vítězství z Ostravy, a musím říci, že snad ještě lepším výkonem než u nich. Tlačily jsme na podání, hrály jsme dobře v poli i na útoku. Všem se dařilo a musím pochválit Rádu. Tři body jsou myslím zaslouženě doma.“

Ondřej Boula (trenér VK Šelmy Brno): „Pro nás super dva výsledky před Vánoci, navíc proti Ostravě, která je druhá v tabulce. Uhrát proti takovému týmu za dva zápasy šest bodů je pro nás výborný dárek pod stromeček. Opět jsme si dokázali, že dokážeme hrát s týmy z vršku tabulky a za to jsem rád.“

Andrea Štrbová (kapitánka TJ Ostrava): „Věděly jsme, že nás čeká těžký zápas. Podařilo se nám najet do začátku zápasu, ale opět jsme nevydržely do konce. Super vybojovaný první set, ale nemusely jsme je pustit se na nás dotáhnout. Potom nás soupeř začal tlačit na podání, a když jsme na podání začaly tlačit my, tak jsme začaly chybovat. To byl za mě největší rozdíl, ostatně jako v každém zápase rozhoduje podání a příjem. Každopádně se těšíme na svátky a gratuluji soupeři. Do nového roku nastoupíme s čistou hlavou.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „První set jsme dobře bránili domácí tým. Od druhého setu nás malinko zatlačily podáním a trochu zlepšily útok. Já musím poděkovat našim holkám za práci, kterou odvedly od srpna do teď. Za mě je tohle čas, kdy soutěž začíná. My se krásně od zítřka začneme připravovat na zápasy v roce 2022 a už se na to moc těšíme. Všem přeji krásné Vánoce.“

Volejbal Přerov – TJ Sokol Frýdek-Místek 1:3 (18:25, 21:25, 25:15, 24:26)

Michaela Zatloukalová (kapitánka

Přerov): „No, co říct... Myslela jsem, že si alespoň nadělíme vánoční dárek a bude alespoň bod, ale to, co dnes předvedli rozhodčí, ať se na mě nikdy nezlobí, ale raději bez komentáře. Nevím, co říct, kdyby to bylo někde v půlce setu, tak budiž, ale takto rozhodnout koncovku je dosti nefér, je to prostě škoda. Alespoň doufám, že nám to vydrží do dalšího roku a díky moc fanouškům, byla tu dnes opravdu skvělá atmosféra.“

Radim Vlček (trenér Volejbal Přerov): „Škoda

prvního setu, co jsme zase hráli ustrašeně. Druhý set jsme ztratili koncovkou, kde jsme udělali nevynucené chyby. Další dva sety jsme pak hráli, podle mě, dobrý voliš. Mrzí mě potom, když se to láme ve třetím setu, že tam byly nepřesnosti od rozhodčích, což bohužel není poprvé. Jsem hrdý na lidi, kteří dneska fandili neskutečně, na to, že jsme mančaft, který nemá vítězství a měl takovou kulisu, kterou bych dneska klidně přirovnal k evropským pohárům, což bylo opravdu skvělé. A ukázalo se, že i se čtyřmi juniorkami a jednou kadetkou na place se dá hrát volejbal. Vyzdvihl bych mladou Šrámkovou, která to zvládla opravdu velice dobře.“

Michaela Hadáčková (kapitánka FM): „Jsem moc ráda za dnešní vítězství za tři body, nicméně mě mrzí v druhém a ve třetím setu, kdy jsme si nechaly soupeře hodně rozehrát a podle toho taky pak vypadala ta koncovka ve čtvrtém setu, kdy nás našemi chybami rozdrtila jejich blokačka. Musíme jít dál, pracovat hlavně na vlastních chybách, protože neumíme složit balón. Na závěr bych ráda všem popřála hezké svátky.“

Alexandra Dedková (trenérka FM): „První set jsme byly jednoznačně lepší, potom se Přerov zlepšil útočně, začal nás lépe bránit. My jsme ten celý zápas zvládly na příhrávce, bohužel na útoku jsme měly pouze jednu hráčku a to byla univerzální Šnellyová, která v podstatě ten zápas odsmečovala. Takže super, chtěly jsme tři body, máme je, ale máme i nadále určitě na čem pracovat.“



p.	EXTRALIGA ŽEN	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	VK Dukla Liberec	18	13	3	0	2	49:14	45
2	VK Královo Pole	18	11	2	2	3	46:20	39
3	TJ Ostrava	18	9	4	2	3	44:29	37
4	VK UP Olomouc	18	10	2	2	4	42:25	36
5	VK Prostějov	18	10	1	1	6	37:28	33

p.	EXTRALIGA ŽEN	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
6	VK Šelmy Brno	18	7	3	2	6	36:32	29
7	PVK Olymp Praha	18	6	1	1	10	28:37	21
8	TJ Sokol Šternberk	18	4	0	4	10	23:43	16
9	TJ Sokol F-M	18	4	0	2	12	19:45	14
10	Volejbal Přerov	18	0	0	0	18	3:54	0

Volejbalová extraliga mužů pokračovala pěti zápasy 13. kola a k vidění byly zajímavé souboje. Zaslouženou tříbodovou výhru si z Prahy odvezlo Kladno, v přímém souboji o sedmou příčku přelstilo Ústí nad Labem tým Brna, ve středočeském derby mezi Příbramí a Odolkou byli šťastnějším týmem domácí Kocouři. Českobudějovický Jihostroj nezaváhal na palubovce Beskyd, v dobré formě hrající Ostrava veze výhru ze Zlína a poskočila tak v tabulce na devátou příčku. Kromě Českých Budějovic, které čeká ještě středeční dohrávka 1. kola s Libercem, byly pro ostatní týmy dnešní zápasy posledním představením v letošním roce. 13. kolo uzavře pondělní televizní dohrávka, ve které liberecká Dukla hostí celek Karlovarska.

VK Lvi Praha – Kladno volejbal cz 1:3 (19:25, 32:34, 25:21, 17:25)

VK Euro Sitex Příbram – Aero Odolena Voda 3:1 (39:37, 25:23, 22:25, 25:21)

SKV Ústí nad Labem - Volejbal Brno 3:1 (23:25, 25:22, 25:23, 25:20)



BLACK VOLLEY BESKYDY – VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE 0:3 (17:25, 20:25, 20:25)

Domáci: Motyčka, McLain, Prokůpek, Koloušek, Muroň, Provazník, libero Jelen. **Střídali:** Mišek, Benda

Hosté: Mach, Schouten, Stoilovič, Polák, Piskáček, Michálek, libero Kryštof. **Střídali:** Kriško, Licek

Jakub Motyčka (kapitán Beskyd): „Dneska s lídrem tabulky prohra 0:3. Až na první set, kdy jsme se trochu báli, si myslím, že to nebyl špatný

výkon. Bohužel soupeř občas zatlačil servisem, my jsme opět měli nějaké chybičky v mezihře a tak nakonec bez bodu.“

Jakub Salon (trenér Beskyd): „První set jsme se asi báli. Báli jsme se Jihostroje a úplně zbytečně, protože my si s takovými týmy můžeme zápas užít. Samozřejmě kvalita na straně hostů byla. Od druhého setu už jsme začali hrát vyrovnaný volejbal. Byla tam spousta výměn, kdy jsme dokázali přenést některé věci z tréninku do hry, za což jsem rád. Bylo vidět, že chceme, chceme hrát, chceme vyhrát, ale soupeř byl kvalitnější a zaslouženě vyhrál.“

Radek Mach (kapitán VK Jihostroje): „Jsem hrozně rád, že jsme v téhle době, kdy máme hodně nabitý program, zvládli ušetřit trochu sil na poslední středeční zápas tohoto roku.“

René Dvořák (trenér VK Jihostroje): „My jsme se museli vypořádat se zraněním prvního nahrávače, ale Ondra Piskáček to zvládnul výborně a jsem za to sám rád, že se mu zadařilo. Zodpovědným výkonem s poměrně dobrým servisem jsme uhráli tři body.“



VSC FATRA ZLÍN - VK OSTRAVA 0:3 (21:25, 18:25, 23:25)

Radim Šulc (kapitán VSC Fatra Zlín): „Když jsme měli přihráno, tak jsme dobře útočili. V některých fázích setu jsme byli málo důrazní.“

Přemysl Obdržálek (trenér VSC Fatra Zlín): „Do střední části setů jsme hráli dobře, ale pak vlastními chybami jsme prohráli.“

Tomáš Jambor (kapitán VK Ostrava): „Jsmo rádi, že jsme vyhráli 3:0. Věděli jsme, že to nebude lehký zápas, ale zvládli jsme to a teď už přejeme všem veselý Vánoce.“

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Byli jsme si vědomi toho, že Zlín v domácím prostředí hrává velmi dobře. Na soupeře jsme se velmi dobře připravili. Myslím si, že rozhodl zlom v polovině druhého setu, následně jsme to zopakovali v setu třetím a přidali jsme silné emoce. Jsem rád, že jsme to zvládli v těžkém prostředí a to za tři body.“

p.	EXTRALIGA MUŽŮ	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	VK Jihostroj Č. Budějice	12	10	1	1	0	35:9	33
2	ČEZ Karlovarsko	12	9	1	1	1	33:10	30
3	VK Euro Sitex Příbram	13	9	0	1	3	29:17	28
4	Kladno volejbal cz	13	7	2	0	4	28:20	25
5	VK Lvi Praha	13	7	1	0	5	28:20	23
6	AERO Odolena Voda	13	6	1	1	5	26:22	21

p.	EXTRALIGA MUŽŮ	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
7	SKV Ústí nad Labem	13	5	1	1	6	22:25	18
8	Volejbal Brno	13	5	0	2	6	23:28	17
9	VK Ostrava	13	3	0	3	7	17:31	12
10	VK Dukla Liberec	11	3	1	0	7	17:24	11
11	Black Volley Beskydy	13	2	1	0	10	13:34	8
12	Fatra Zlín	13	0	1	0	12	7:38	2

V první lize mužů hraje celek **Slavia OU – Volejbal Ostrava** skupinu o 9. – 15. příčku. V České Lípě urvala Ostrava bodík za porážku 2:3; v Liberci prohrála 1:3

p.	Liga juniorek – skupina H	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	SVK Nový Jičín	16	14	0	2	0	46:10	44
2	TJ Ostrava C	16	11	1	1	3	38:15	36
3	TJ Ostrava B	16	8	2	1	5	35:24	29
4	Happy Sport Opava	16	8	1	1	6	32:25	27
5	ŠSK Bílovec	16	2	1	0	13	12:42	8
6	SK Slezan Orlová	16	0	0	0	16	1:48	0

LIGA JUNIOREK MÁ CELKEM OSM SKUPIN. TÝMY NAŠEHO KRAJE NAJDEME VE SKUPINĚ H. Jedinou výjimku tvoří družstvo TJ Frenštát pod Radhoštěm, které startuje ve skupině G. V tabulce této skupiny je na třetím místě za Uherským Hradištěm a olomouckou Univerzitou.

V dohrávaných zápasech krajského přeboru mužů podlely Kozlovice doma Kylešovcím 0:3 a 1:3

p.	Krajský přebor mužů	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	VK Ostrava B	12	11	1	0	0	36:6	35
2	Sportovní klub AZ Kylešovice	14	9	0	1	4	30:18	28
3	Tělovýchovná jednota Dolní Benešov	14	7	2	2	3	32:22	27
4	Vysokoškolský sportovní klub VŠB-TUO	10	7	0	1	2	25:11	22
5	Tělovýchovná jednota Sokol Pstruží	14	5	3	0	6	27:27	21
6	TJ ODRY	14	2	2	1	9	18:36	11
7	Tělovýchovná jednota Kotouč Štramberk	14	3	0	2	9	16:35	11
8	Volejbal Kozlovice	16	1	1	2	12	15:44	7

Družstvům trojlístku GREEN – RED – BLUE se prosincové turnaje krajského přeboru starších žáků vydařily:

Skupina A: 1. Green Volley FM A; 2. SK Kojetín 2016; 3. SVK Nový Jičín A; 4. Blue Volley Ostrava A

Skupina B: 1. Red Volley Frýdlant n/O; 2. VK Ostrava, 3. Green Volley FM B; 4. Happy Sport Opava

Skupina C: 1. TJ Sokol Palkovice; 2. Blue Volley Ostrava B; 3. SVK Nový Jičín B; 4. VAM Olomouc

Skupina D: 1. Volejbalový spolek Ostrava; 2. VK Ostrava B; 3. VAM Havířov; 4. Green Volley FM C

S rokem 2021 se rozloučil také krajský přebor mladších žáčků:

Skupina A: 1. TJ Sokol FM B; 2. ŠSK Bílovec; 3. SVK Nový Jičín A; 4. VK Beskydy Frýdlant n/O

Skupina B: 1. TJ Sokol FM A; 2. Happy Sport Opava; 3. VK Raškovice; 4. VO Slezská Orlice

Skupina C: 1. KV Kopřivnice; 2. VAM Havířov; 3. SVK Nový Jičín B; 4. TJ Frenštát pod Radhoštěm

Z celoročních soutěží mládeže OVS Frýdek-Místek ještě dlužím okomentovat Čtverky staršího žactva.

Prosincový turnaj se hrál ve Frýdlantu v úterý 14. Celek Fryčovic postihla karanténa a tak se zbývající šestice odehrála v jedné skupině. Pořadí turnaje: 1. Red Volley FnO A, 2. Red Volley FnO B, 3. VSO-ZŠ Brušperk, 4. KV Kopřivnice, 5. ZŠ Janovice, 6. Red Volley FnO C

Janovice, dne 20. 12. 2021 poslední servis roku 2021 zapsal Brouk z Beskyd